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Мотиваційний лист 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Звертаюся до Вас із приводу вступу до Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського» на магістерську програму зі спеціальності 017 «Фізична 

культура і спорт».. Після успішного завершення навчання на бакалавраті хочу 

продовжити здобуття освіти за освітньою програмою «Фізична культура і 

спорт» обраної спеціальності. Упевнений, що програма другого освітнього 

рівня сприятиме розвиткові фахових компетентностей, забезпечить 

неперервність професійного зростання, а також дозволить мені зробити свій 

внесок у розвиток галузі фізичної культури і спорту України. 

Хочу запевнити, що мій вибір закладу та освітньої програми є цілком 

свідомим. Серед основних чинників, які зумовили мій вибір університету й 

магістерської освітньої програми, потреба в розширенні, поглибленні, 

удосконаленні знань про тренерську роботу, прагнення озброїтися знаннями й 

уміннями, пов’язаними з управлінням спортивним закладом, викладацькою 

діяльністю, застосуванням інноваційних технологій, проведенням наукових 

досліджень з обраної спеціальності тощо.  

Займатися спортом я почав ще в дитинстві. Упродовж шкільних років 

відвідував різні спортивні гуртки в школі (футбол, волейбол, легка атлетика 

тощо), займався футболом в ДЮСШ (маю І розряд), брав участь у змаганнях 

(грамоти та дипломи додаються). Крім того, був учасником предметних 

олімпіад, різноманітних конкурсів учнівської молоді та активно брав участь у 

шкільному житті, проте пріоритетними завжди була фізична культура, спорт і 

моє бажання стати тренером. Під час попереднього навчання мені вдалося не 

лише опанувати професію, але і визначити подальший вектор свого розвитку 

завдяки активній участі в спортивному житті вишу. Задля розширення 

фізичних та інтелектуальних професійних здібностей я постійно підтримую 

фізичну форму, беру участь у змаганнях (з означеного виду спорту) 

міського / обласного / національного / міжнародного рівнів (копії відзнак 
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додаю). Щоб оволодіти новими знаннями, вивчаю спеціальну літературу з 

основ теорії та методики спортивно-масової роботи, фітнес-тренування, 

особливостей менеджменту та управління спортивним закладом тощо. 

 Маю переконання, що тренер – це надзвичайно важлива людина в житті 

кожного спортсмена, він, як і вчитель, створює фундамент для подальшого 

саморозвитку та самовдосконалення. Адже справжній тренер-наставник не 

лише працює над удосконаленням спортивної майстерності учня, а й виховує 

в нього морально-вольові якості, кристалізує особистісні цінності, мотивує, 

навчає молоде покоління любити світ, прагнути довершеності в усьому. Ця 

благородна професійна місія під силу не кожному, адже компетентність 

тренера вимагає не лише знань, а й практичних умінь, наполегливості, 

спортивного досвіду. Я впевнений, що магістерська програма зможе надати 

мені не тільки фундаментальні знання, незаперечну можливість подальшого 

розвитку, але й цінний досвід та контакти в галузі, яка мене цікавить. Також 

хочу запевнити Вас, що маю бажання і готовий брати активну участь не лише 

в академічному та науковому, але й у студентському спортивному житті 

університету.  

Маючи педагогічний досвід секційної роботи і чітке розуміння напряму, 

в якому хочу розвиватись, я щиро вірю, що мої очікування стати 

висококваліфікованим тренером зреалізуються саме в 

Університеті Ушинського, оскільки знаю, що отримаю найкращі можливості 

для втілення моїх професійних планів, розвитку необхідних якостей і творчих 

здібностей.  

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу, 

сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Петренко Микола Миколайович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


